

Отчёт о проведении весенних праздников посвящённых Дню 8 Марта.

Со 2 марта по 5 марта 2021г. состоятся утренники посвященные любимым мамам, бабушкам, сестрам и сотрудникам детского сада.

8 Марта - Женский день. Праздник, который любят и ждут, чтобы поздравить своих любимых мам, бабушек, сестер. Особых поздравлений удостоиваются наши любимые мамочки, ведь для каждого человека мама – самый близкий и родной человек на земле. Сколько бы ни было нам лет, мама всегда будет считать нас детьми и относиться с трепетом и любовью. Не секрет, что для каждого ребёнка его мама - самая красивая на свете. Нет прекраснее ее глаз, ласковее ее рук, нежнее ее голоса. Жизнь каждого из нас в детстве складывается из маленьких, порой незаметных крупинок маминой нежности и заботы.

В группе раннего развития №4 «Гномики» дети встречали праздник вместе с Петрушкой. Малыши пели, играли на ложках, танцевали с платочками, собирали букет для мам и помогали убирать игрушки, водили хоровод «Ласковое солнышко», что доставило массу удовольствия деткам.





Вторая младшая группа №9, «Утята» подготовили праздничную программу, которую разыгрывали вместе с веселым Домовёнком Кузей.

Дети показали, какие они помощники своим мамам в танцах «Мамины помощники», «Стирка». Были исполнены песни в честь любимых Мам и Бабушек. Также очарование празднику добавили трогательная композиция с цветами, шумовой оркестр «Ложечки», танец с яркими клубочками. А ещё, Домовёнок Кузя деткам принёс замечательную сказку «Непослушный саночек».







В средней группе №2 «Умки» Свое выступление детвора начала с танца «Солнечные Зайчики» Прочитали стихи для мам и бабушек, исполнили в честь них песни.



Станцевали задорный танец с ложками.

Помогли бабушке разобрать клубочки по цвету



Затем дети превратились в сказочных персонажей и показали сказку «Как Козлик искал свою маму».







Праздник закончился трогательным танцем «Подарок для Мамы».



Подготовительная группа «Пчёлка» пригласили своих мам и бабушек в театр, на премьеру спектакля «Красная Шапочка на новый лад»

Сюжет сказки был с интригой; как развернётся действие в сказке, кто же поможет Красной Шапочке и Бабушке защититься от коварного Волка..?

Но на удивление всех, сказка оказалась доброй, весёлой и очень музыкальной! А Волк – вовсе и не собирался никого есть.

Артисты были великолепны, все старались, играли свои роли.









Праздники, несомненно, принесли в жизнь детского сада атмосферу весенней радости и счастья.